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1. [eomeTpuyeckmn meton

CIMOXXEeHUn4A cun, npuno>XeHHbIX B

ONMHOU TOJKe
Cunbl Ha3bIBAKT CXOOALLMMUNCA, €CIU UX NTUHUN

OEVNCTBUA NepecekaoTca B OOHON TOUKeE.

CunnoBoWn MHOIOYrofbHUK —
reomeTpuyeckasi cymma
BEKTOPOB CUI NITOCKOWN CUCTEMBI.

PaBHogeuncTeytowas cuna F
MHOrOYrosfibHMKa, HanpasSfieH U3 Ha4yaribHOW TOYKMN NepBOro BEKTopa B

s 3aMblKatoLLnK cyM|\/|apr||7| BEKTOpP CUI10BOIO

KOHEuHy!0 TouKy nocnefHero sektopa.  Fo=F +F +.... +F = > F.
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2. YcnoBue paBHOBECUSA MITOCKOW
CUCTEMbI CXOOALLMXCSA CUN

[1py NOCTPOEHUN CUNOBOIO MHOIOYrONnbHMKA
KOHEe4YHasa To4Ka nocrnegHen criaraeMmou CUnbl
COBMECTUTCA C Ha4YanomM NepBoOu:

o F2

F1
FZ =0 pe3ynbrupytowiasa cumna =0
(CymMMapHbIN BEKTOP CUCTEMbI CUIT = 0)

F3 =>

=> CunUcCteMa cxogAamnxcd cunit HaxoguTcd
B paBHOBECUN.

Fa

Camo3amblkaHne cunoBoro MHoroyrosnbHuka gaHHon NCCC saBnsieTcs
reoMeTpu4eCcKnM ycroBmem e€ paBHOBECKS.



YnpaxHeHue:

1. Kakon BeKTOp CUIOBOro MHOIMOYrosfisHMUKa sBnse
paBHO4EUCTBYOLLEN CUNOW OaHHOW CUCTEMDI:

A. OA

B. AB

C. BC A

D. CD 8
E.



YnpaxHeHue:

2. Kakou n3 MHOroyrosisHMKOB COOTBETCTBYET YpaBHOBELLEHHOM
CUCTEME CXOASALLUNXCA CUn:

A. Pwuc.1
B. Pwuc.2
C. Pwuc.3

Puc. 1 Puc. 2 Puc. 3



3. ['poekuna cunbl Ha oCb

ﬂpoeKLl,l/IFI BEKTOPA Ha OCb - ckansapHasa BennynHa;

OTPE30K OCU, OTCEYEHHbIN NepneHanKynapamMmm, onyLLeHHbIMU N3 KpaHNX
TOYEK BEKTOpa:

F._=Fcosa F, =-Fcosa F =0
[Tpoekuuna cuneol [Mpoekuuna cuneol Mpoekuust cunbl =0
NONOXUTENbHAaA oTpuuaTenbHas

npOGKLI,I/IFI CuUIlbl Ha OCb KOOpPAMHAT paBHa npomn3seaeHnio Moaysd C1ibl Ha
KOCUHYC YII1a Mexay BEKTOPOM CUJIbl U NOJTOXKUTESTbHBbIM HalpaBJieHUeEM OCHU.



4. ['lpoeKkunm cunbl B CUCTEME OCEN
KoopAauHar X, Y

Fy=F-Cos 3

o

Fx=F-Cos A

F=VF2+F}? |

Cos (F, x)=F /F

Cos (F y)=F, /F _

dopmynbl Ans
onpeneneHus
MOAYIIA U
HarnpasfieHUs
CuIbl Mo
NPOEKUMAM
cuIbl Ha
KOOpAVHATHbI
e ocu



5. YpaBHeHWe paBHOBECUA
[1CCC

Cucrtema cxoodaLwmxca Curn HaxoguTced B
paBHOBECUMW, Korga anrebpanyeckme CyMmbl

NpPOoEKLUUN ee crnaraemMbiX Ha KaXXayto
KOOpﬂI/IHﬁTHVI-ﬂ OCh DARHKI HVITH):

n " )
ler‘_“EFix; ZFix"‘o; Fyy =0
i=1

i=1

n n f

.{‘}:.y = E'ij' EFW = {, _{i};y - O
i=1

i1




PelleHne 3agay Ha paBHoBecuKe
[Mpnmep: I_ICCC

K kpoHwTenHy ABC B Touke B noppelueHbl aBa rpysa (rpy3 G, = 600 H, rpys G_=400 H
Yyepe3 oTBogHOM 6ok D). OnpeaenuTtb peakuunu ctepxHen AB n BC kpoHLwwTenHa.

% 0 AnropuTtm:
Z 45 A X
; VAN 1. cxemacunu
A*T N peakumin;
4 2. HanpasneHue ocei
. m | G, Yy,
] / < 3. cucTema ypaBHEeHUI
7 PaBHOBECUS;
; = 4. onpepensiem
Fe. =0 By~ Gocosdd + flycosdd = B pen
vy = . peakuuu.
Fy, =0 Gy + Ry cosdb” + Gy cos4d” = 0.
5 600 .
Ry = -y ——— = -400 ——— = 1249 H;
cos4h 0,707

By = Gy cos45” = Ry cos45° = 400 - 0,707 — (-1249) 0,707 = 1166 H.

OTBeT: R,=1166 H (CTepxeHb AB pacTsaHyT), R2=- 1249 H (cTepxeHb BC cxar).



3agada 1

Onpegenntb yeunnus B ctepxHsx AB n BC 3agaHHoON
CTEP>XHEBOW CUCTEMDI. F,=20 H; F =40 H; 0,=30°; O,=60°

A
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/ |




